

ПЕСНИ ЭДИТЫ ПЬЕХИ



Имя народной артистки РСФСР Эдиты Пьехи, прекрасной певицы, незаурядной драматической актрисы, широко известно.

Эдита Пьеха приехала на гастроли в Хабаровск. Она начала свою профессиональную артистическую работу в ансамбле «Дружба», где выросла как блестящая певица со своей исполнительской манерой и отличительной индивидуальностью и в котором проработала 20 лет. Сейчас Э. С. Пьеха — художественный руководитель нового эстрадного коллектива из Ленинграда.

— В нашем коллективе, — рассказывает Пьеха, — в основном молодые ребята, руководят ими талантливый пианист — аранжировщик Григорий Клеймин. Двое из нашего коллектива: Анатолий Фокин и Виталий Коротаев — стали лауреатами всероссийского конкурса артистов эстрады в Сочи. Первое наше публичное выступление, как ансамбля, состоялось в Перми 12 ноября 1976 года. Этот день я считаю днем рождения коллектива.

Уже с этим коллективом Эдита Пьеха побывала в Болгарии, ГДР, на Кубе. Концерты за рубежом прошли успешно. Поражает огромное трудолюбие, необыкновенное упорство и настойчивость, с которыми певица работает над каждой песней.

Природа дала ей артистичную внеш-

ность, обаяние — это, конечно, важно, но не это главное. Причина ее успеха — прекрасный певческий голос, выразительный, глубокого тембра, очень характерный в своем нижнем регистре, и ярко индивидуальный артистизм.

Программа, с которой выступает Эдита Пьеха в Хабаровске, разнообразна. Это песни из старого репертуара и совершенно новые. Пьеха — певица многообразия: то нежная, то страдающая, то серьезная, а то задорно-веселая. Она выходит на сцену с обаятельнейшей улыбкой и улыбается не потому, что хочет расположить к себе слушателей, а потому, что сама она расположена к ним и любит все хорошее, светлое.

Пела наша гостья много. Пела песни А. Морозова, Д. Тухманова, А. Пахмутовой, песни польских и кубинских композиторов, но, пожалуй, самыми яркими, особенно впечатляющими номерами концерта были песня А. Пахмутовой «Как молоды мы были» и песня А. Броневичского «Мама».

Эдита Пьеха поет свои песни сердцем, проживает жизнь своих героинь глубоко, убедительно. И каждая новая встреча с ней позволяет увидеть что-то новое в высоком исполнительском мастерстве артистки. И этих встреч хабаровчане ждут с большим нетерпением.

Ю. ЦЫГАНОВ.
Фото С. Балбашова.

Тихоокеанская звезда
г. Хабаровск

14 ФЕВ 1978